

Прокуратура обеспокоена охраной диких животных, обитающих в Байкало-Ленском заповеднике

Сотрудники прокуратуры Иркутской области обнаружили нарушения природоохранного законодательства в Байкало-Ленском заповеднике.

На территориях Ольхонского, Казачинско-Ленского и Качугского районов обнаружены участки, прилегающие к границе заповедника, которые используются для охоты. Наличие на них людей, техники, стрельба наносят вред уникальному животному миру заповедника.

Кроме того, через территорию охотхозяйства ООО «Байкал» происходит весенне-летняя миграция изюбря на северные участки заповедника. На территории муниципального унитарного предприятия «Качугское промыслово-охотничье хозяйство» и ООО «Эвенкийское промыслово-охотничье хозяйство «Монастырев» в период многоснежья с территории заповедника уходят на зимние стойбища северный олень и изюбрь.

Таким образом, миграция объектов животного мира осуществляется из заповедника в граничащие охотуголья, охотники добывают животных, которые находятся под охраной заповедника. Проблема установления охранных зон заповедников заключается в том, что охотники негативно относятся к этому, полагая, что такое решение существенно ущемляет их права.

Более того, окончательное решение о создании буферной зоны принимает правительство Российской Федерации, на основании ходатайства заповедника.

Природоохранная прокуратура через суд настояла на создании заповедником буферной зоны. В результате требования природоохранного прокурора удовлетворены, заповедником не позднее августа 2013 года будет собран и направлен пакет документов в правительство Российской Федерации, сообщает пресс-служба областной прокуратуры.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 👁 4076 29.12.2012, 11:20 📌 367
URL: <https://babr24.com/?ADE=110992> Bytes: 1583 / 1583 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)